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GROUPE DE PAIRS DE L'AMICALE CANEUM 

 

Compte rendu de la séance du 17/10/2024 

Secrétaire : Dr LABORNE 

Modérateur : Dr BINCAZ 

 

1 - DOSSIERS PRESENTES PAR LE GROUPE : 

 

Dossier 1 : Homme de 54 ans, non médecin traitant, covid en visio, demande de 

prolongation d'arrêt – soit 6 jours au total – Pas d'arrêt ou de prolongation de 

plus de 3 jours en tout si on n'est pas le médecin traitant, sinon risque de devoir 

rembourser la CPAM – loi de finance de 2024 

 

Dossier 2 : homme de 77 ans, femme IDE a une SEP, renouvellement du 

traitement de coumadine pour bioprothèse suite à une endocardique + pontage 

coronarien. Demande INR régulièrement – Il ne prend plus d'aspirine et a été 

mis sous Xarelto par le cardio – demande d’autocontrôle de l'INR accordé pour 

le valvulaire – revoir l'indication du Xarelto dans cette pathologie 

 

 

Dossier 3 : Femme de 56 ans, sourde, implant cochléaire, vient pour chute et 

douleur médiale genou (ménisque ?). demande d'une IRM du genou – 

Antalgiques – Revue médicale suisse 2014 – consultation patient sourd et 

masque 

 

 

Dossier 4 : Enfant de 12 ans, rappel Gardasil, vient toujours avec la grand-mère 

jamais avec les parents – demande de contrôle radios pour scoliose – 

quantification d'une gibbosité : outils ? 

 

 

Dossier 5 : homme de 42 ans qui se plaint d'une douleur du coude droit – 

épicondylite – kiné – auto-rééducation du tennis elbow (autorééducation du 

tennis elbow – en annexe) 

 

 

 

Question(s) à traiter :  

Surveillance clinique et radiologique d'une scoliose chez un enfant après 

diagnostic.  
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2 - REPONSES A LA QUESTION POSEE LORS DE LA SEANCE 

PRECEDENTE :  

Comment déclencher une invalidité chez un patient présentant une pathologie 

invalidante ? 

A la demande du médecin conseil ou à la demande du patient avec courrier du 

médecin traitant. 

Cf document en annexe 

 

 

3 - REFERENCES BIBLIOGRAPHIQUES APPORTEES PAR LE 

GROUPE :  

Référence groupe de pathologie infantile : 

Conjonctivite et otite : pas d'Augmentin mais Amoxicilline, si allergie rocephine  

ou clindamycine (cf article antibiothérapie pédiatrique en annexe) 

Pneumopathie atypique : clarithromyine 5 jours 

 

4 - ECARTS PAR RAPPORT A LA PRATIQUE RECOMMANDEE PAR 

HAS .... :  

prescription à la demande du médecin psychiatre et coordinateur de maison de 

retraite : lyrica dans une dépression 

 

Renouvellement : Seroplex et Tiapride – CI ensemble 

 

Patient non joignable pour contage tuberculeux chez un patient sous corticoïde 

test IGRA avec conditions très spécifiques 

 

 

5 - SYNTHESE DES AMELIORATIONS PROPOSEES DU PARCOURS 

ET DE LA COORDINATION DES SOINS : 

 

Centre de lutte anti-tuberculeuse : CLAT à Meulan 

 

 

6 - SYNTHESE DES CAS COMPLIQUES : 

Femme de 23 ans, troubles du sommeil toutes les nuits depuis des années – bilan 

organique ras – conseil : IRM cérébrale et laboratoire du sommeil 

 

 

 

7 - AUTRES QUESTION ET ECHANGES - DISCUSSION LIBRE : 

 

 

 

Cas clinique à préparer pour la prochaine séance : 17ème dossier du 17/10/2024 
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